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FARSKÉ OZNAMY NA   
 TRETIU ADVENTNÚ NEDEĽU 

FARNOSŤ BANSKÁ BYSTRICA – MESTO 
 

22. 12. Nedeľa ŠTVRTÁ ADVENTNÁ NEDEĽA 
Ostatné dni sú adventné férie. 

 Dnes bude svätá omša obetovaná za zosnulých darcov orgánov. Svätá omša o 16.30 bude 
slávená za všetkých zomrelých, ktorých darovanie orgánov umožnilo iným žiť. 

 Vo štvrtok a v piatok budú stretnutia birmovancov. Birmovanci sa vo svojich skupinách 
stretávajú o 18.00 hod. vo farskej zasadačke. Rozpis stretnutí je na farskej stránke. 

 V piatok bude ráno o 6.30 hod. v Kostole Svätého kríža rorátna svätá omša pre žiakov 
a učiteľov cirkevnej ZŠ Štefana Moysesa i pre všetkých veriacich.  

 V piatok bude o 17.00 hod. nácvik detí na koledovanie. Pozývame všetky deti, aby pomohli 
zaznieť Dobrej novine aj v našom kostole a aby sme tak spoločne podporili núdzne deti v Afrike. 

 Príprava stromčekov a betlehema bude v našich kostoloch v sobotu 21. 12. o 8.30 hod. 
O osadenie a postavenie stromčekov prosíme najmä mužov. Deti a mládež pozývame najmä 
k zdobeniu stromčekov a príprave betlehemu. 

 Spoločné predvianočné spovedanie bude v sobotu 21. 12. od 15.00 hod. V tomto čase budú 
vo farskom kostole spovedať aj ďalší kňazi dekanátu. Počas pracovných dní budeme spovedať od 
16.00 hod. Prosíme, vyspovedajte sa včas, nenechajte si svätú spoveď na poslednú chvíľu. 

 Dnes je prvý deň tzv. „Hľadania prístrešia pre Svätú rodinu“. Počas deviatich dní sa tak môžu 
stretávať menšie skupiny rodín na spoločných modlitbách a pripravovať sa na Vianoce, napríklad 
podľa schémy, ktorú vydal Spolok sv. Vojtecha, alebo modlitbou radostného ruženca (či jeho časti). 

 Jubilejný rok 2025 sa začne v Ríme otvorením Svätej brány dňa 24. decembra 2024, 
na vigíliu Narodenia Pána. Otvorenie riadneho Svätého roka 2025 v našej diecéze bude v nedeľu 
29. decembra 2024, na sviatok Svätej rodiny, kedy o 9.00 hod. pôjde slávnostná procesia z nášho 
farského Kostola nanebovzatia Panny Márie do Katedrály sv. Františka Xaverského, ktorá bude 
jedným zo šiestich posvätných miest našej diecézy, obdarených možnosťou získať jubilejné 
odpustky. Plné znenie Dekrétu Mons. Mariána Chovanca, diecézneho biskupa, nájdete na druhej 
strane Hlasu farnosti. 


